



## Митрополит Волоколамский Иларион встретился с Блаженнейшим Патриархом Иерусалимским Феофилом



6 мая 2018 года, в Неделю о самаряныне, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, совершавший по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла рабочую поездку на Святую Землю, принял участие в Божественной литургии в храме святой мученицы Фотины Самарянки над кладезем Иаковлевым в городе Наблус (древний Сихем).

Богослужение возглавил Блаженнейший Патриарх Святого Града Иерусалима и всей Палестины Феофил III в сослужении митрополита Назаретского Кириака, митрополита Волоколамского Илариона и архиепископа Константинопольского Аристарха (Иерусалимский Патриархат), а также заместителя председателя ОВЦС протоиерея Николая Балашова, начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрита Александра (Елисова) и заместителя начальника Миссии иеромонаха Дометиана (Маркаряна).

По окончании Литургии представители Московского Патриархата были приглашены на братскую

трапезу, после которой состоялась беседа председателя ОВЦС с Предстоятелем Иерусалимской Православной Церкви. Во встрече также участвовали архиепископ Константинский Аристарх, протоиерей Николай Балашов и архимандрит Александр (Елисов).

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47481/>